11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2011 16:01:11

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHns1 Bpaua: 14.12.2011 13:27:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250464/answer/250671




['.I'. nposiBnsgeTCs BHEIIHE BBHICHIIAaHUAMU. ECM 2 Bpaya CKa3alil, YTO repliec, TO CKOpee BCEero, Tak
1 eCTh. CBUIETENILCTBYET O CHUKEHUU MECTHOTO UMMYyHHUTETa. Ha (hepTUnbHOCTb 0OLIYHO HEe BIUSET.



